

# BÁJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
István

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:  
Dr. KNEZV LEMEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P  
Egy hónapra 80 fill

## Délelőtt tíz órakor csapataink átlépték a felszabaduló területek határát.

**A Csallóköznél Medve község felett és a D. zóna megszállása megkezdődött.**

Ma délelőtt tíz órakor honvéd csapataink a felszabaduló Felvidék magyarságának örömujiogására közben átlépték két helyen is a régi határokat. A magyar csapatok egyik részén Csallóköznél a Dunán vert pontonhídon Medve község felett kelt át, ugyanakkor honvédcapataink másik része megkezdte a D zóna megszállását, mely terület-hez tartozik Ungvár, Munkács és Beregszász környéke.

Csapatainkat leihatalan örömmel és ujjongással fogadták. A mámoros lelkesedés nem ismer határt. Minden munka szünetel, mindenki az utcákon tolong, valóságos virág esővel árasztja el csapatainkat.

A bevonulás megindulásakor ugy

Baján, mint az egész országban fel órára megkondultak a harangok és tíz és tizenegy óra között az ország valamennyi iskolájában szünetelt a tanítás. A tanárok és tanítók mindenütt a nap eseményének jelentőséget méltatták. Tíz órakor valamennyi üzlet is lezabta redőnyét, a munka szünetelésevel fejezve ki örömet honvédcapataink megindulásának

Holnap az A zónába tartozó csapatok Komáromba és csatlótt r észibe vonulnak be, ezt követi a B. zóna, melyhez Losonc, Rima szombat, Léva tartozik és legvégül kezdődik a C. zóna megszállása, Abau Torna vármegye ss a Felvidék kapuja Kassá.

## Táviratban üdvözölte Bács megye kisgyűlése Horthy Miklós kormányzót és vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt a Felvidék felszabadulása alkalmával.

Csütörtökön a magyar feltámadás pirkadásának öröme napján tartotta Bács megye kisgyűlést és közigazgatási bizottsági ülést vitéz Baisay Ernő dr. alispán elnöklésével.

A kisgyűlés tárgysorozatának lezárulása előtt vitéz Baisay Ernő dr. alispán emlékezett meg a Felvidék felszabadulásáról és a bizottsági tagok egyhangu tetszése s eljenzése közepette javasolta, hogy a kisgyűlés a magyar sors jobbrafordulásának napján távíratban köszöntse Magyarországot kormányzóját és vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt.

Az elfogadott indítvány alapján az alábbi sürgőnyt küldték a kormányzó címére:

„Bács-Bodrog vármegye törvényhatósági bizottságának a mai napon tartott kisgyűlése melysége hódolattal és ragaszkodó szeretettel üdvözli Főméltóságodat a Felvidék magyar

laktá területeinek az anyaországhoz való csatlóása alkalmából kifejtett eredményes működéséért, mellyel lehetővé tette, hogy két évtizedes idegen járom alatt szenvedő magyar testvéreink ismét visszakerültek.”

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt pedig az alábbi távíratban üdvözölték:

„Bács-Bodrog vármegye törvényhatósági bizottságának mai napon tartott közgyűlése nagy lelkesedéssel, őszinte szeretettel, ragaszkodással és mély tisztelettel köszönti Nagyméltóságodat, a Felvidék visszaszerzése érdekében kifejtett tényleges alkalmából és midőn Nagyméltóságodnak az ország újjáépítése és boldogulásáért folytatott további munkájához a jó Isten bőséges áldását kéri egyben azon óhajának és reményének az kifejezést, hogy Nagy-

méltóságod pártfogásában és szerető jóindulatában a vármegyét és annak népét a jövőben is megtartani képes legyen.”

### A közigazgatási bizottság üdvözlése.

A közigazgatási bizottság ülésén napirend előtt Medveczky Károly gazdasági főtanácsos szólalt fel, ugyancsak a Felvidék felszabadulásáról emlékezve.

— A mai örömnepen, — mondta többek között, — hangot kell adnunk örömeinknek, hogy hat törvényhatóság megyeszékhelye szabadul fel a husz éves elrablás után. Kiváló kormányhatalmunknak kö-

szönhetjük a hajnalhasadást. De csodának is tekinthetjük a borus magyar égen felcsillanó napsugarat, hogy ez épen Szent István évében következett be. Épen ezért fel kell, hogy kérjük a főpapi nagytanácsot vigyék Szent István jobbát a felszabadult területre. A bekövetkezett eredmény honvédségünk kiváló teljesítményét is bizonyítja, telejük szálljon teljes elismerésünk azzal a kívánsággal, hogy a legfelsőbb Hadúr bölcs vezetése mellett mielőbb sor kerülhessen a többi részek visszaszerzésére is.

A közigazgatási bizottság tagjai hosszantartó tapssal fogadták Medveczky Károly lelkes szavait.

## A város társadalmának ünnepe a Déry kertben.

**Dr. Bernhart Sándor polgármester távíratban üdvözölte Magyarországot kormányzóját és miniszterelnökét.**

A Felvidék magyarlaktá területéből a döntőbíróóság tizenegy várost és a községek egész sorát az anyaországnak ítélte. A döntés határtalan örömet és lelkesedést keltett mindenütt, ahol magyar szív dob. Baján már a kora esti órákban elterjedt a döntés eredményének híre. Az események további folyását mindenki a rádió mellett várta lázas izgalommal.

A kora esti órákban vitéz Imrédy Béla miniszterelnök rádió szózatából vált először részletesen ismertté a reánk nézve oly örömdöntés eredmény. Az egész várost örömmámor töltötte el. Magánlakások lezáró redői mögött hallatszott ki az éljenzés és a nyilvános helyek zsúfolt helyiségeiben vége hossza nem volt a baráti nemzetek, Magyarországot kormányzójának és vitéz Imrédy miniszterelnök életésének. Takács Vilmos a Nemzeti Szálló tulajdonosa huszonöt üveg pezsgőt bontott az örömhír hallatára.

Réggle az egész város zászlódiszbe öltözött és hatalmas tömegek állottak a kirakatokban levő és a visszakérült területek berajzolásával ellátott térképek előtt.

### Unnep a Déry kertben.

Este hét órakor hatalmas ünnepzést zajlott le a Déry kertben a Felvidék felszabadulásának öröme. Az ünnepségre a polgári társadalmon kívül, az egész helyőrség

kivonult. A tisztikar, — vitéz Filep József ezredes katonai állomásparancsnok és Szakács Zoltán alvezédes zászlóaljparancsnok vezetésével, a megyei tisztikar vitéz Baisay Ernő dr. alispánnal az élen, a városházi tisztikar Bernhart Sándor dr. polgármester vezetésével, majd az egyes hatóságok és hivatalok tisztikara vezetőikkel, a társadalmi egyesületek, az Omke és az Ipartestület, a vitézek, hadirokkantak és frontharcosok, a Move, a cserkész és leventecapatok, a Turul B. S. Törzse, az iskolák növendékei és a város közönségének végeláthatatlan tömege.

Az ünnepeket harangzúgás vezette be, majd a Bajai Daloskör Herr György karnagy vezényletével a Magyar Hísekegyet intónálta. Utána Deesy Ilona, a Károlyi szintársulat drámai hősnője szavalta el megrázó érvelő Sajtó Sándor Magyar énekét. Az ünnepi beszédet Csaplár Konrád ciszt. gimnáziumi tanár tartotta, a magyar lélek fenséges örömnepéről emlékezve, majd Sass Imre a társulat népszéru tagja szavalta el hatalmas sikerrel saját szerzeményű versét a Jelentést, mely után dűbörgő taps reszketette meg a hatalmas parkot. A lélekemlően szép és bensőséges ünnepe a Himnusz hangjaival ért véget.

### A város üdvözli távíratait.

A felvidék felszabadulása alkalmával dr. Bernhart Sándor polgár-

Kötöttárúk, Puloverok, Harisnyák, Keztyűk,

Női fehérneműk, Hálóing, Combine, Nadrág, Fűző, Melltartók  
nagy választékban

**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.**

mester a város polgársága nevében az alábbi üdvözlő táviratokat küldte Magyarországi kormányzójának és vitéz Inrédy Béla miniszterelnöknek:

Főméltóság

Nagybányai vitéz Horthy Miklós Magyarországi kormányzójának.

Baja város közönsége a hódolattal teljes hála bensőséges érzésével mond köszönetet a Mindenható kegyelmével Főméltóságod újdépitő nemzeti munkájáért, melynek újabb eredményként elszakított magyar testvéreink egy részét örömmel, szeretettel, a szebb, boldogabb jövőndő hitével, elszánt akarásával ölelheljük keblünkre. A magyar hajnalhasadás első sugarával száll imánk az égék Úrához, hogy Főméltóságod magyar lelkének törhetetlen akarársában egyesülve a magyar huszöt fénye, dicsősége ragyoghassa be az ősi magyar határokat. dr. Bernhart Sándor polgármester

Vitéz Omoroviczai Inrédy Béla miniszterelnök Ur Önagyméltóságának.

Baja város közönsége a hála meleg bensőséges érzésével köszönti Nagyméltóságodat és a vezetése alatt álló magas Kormány tagjait azért a megkezdett honszerző munkáért, mely teljes bizalommal, a boldogabb jövőndő hitével szent egységbe forrasztja a magyar lelkeket. dr. Bernhart Sándor polgármester.

**A „Magyar a magyarért” mozgalom értekezletet tart ma délután a városházán**

A „Magyar a magyarért” mozgalom ma délután 4 órakor értekezletet tart a városháza kistanácstermében. Az értekezlet célja, hogy a mozgalomba bevont jólékonysági egyletekkel megbeszéljék a megindítandó gyűjtés módozatait.

**További 15 községre mondották ki az adóhátralékok miatt az anyagi felelősséget.**

A megye legutóbbi közigazgatási bizottsági ülésén dr. Bíró Kornél pénzügyi főtanácsos, pénzügyigazgató előterjeszté-

sére a fennálló adóhátralékok miatt három községre mondták ki az anyagi felelősséget. Most anyagi felelősséget további tizenöt községre is kimondottak. Réim (hátralék az évi előírás 44 százaléka). Tom-

pa 47, Madaras 53, Kelebia 55, Katymár 53, Bácsalmás 56, Bácsbokod 49, Bácsborsód 51, Csátalja 44, Csávoly 54, Davod 55, Felsőszentiván 57, Hercegszántó 41, Nagybaracska 61.

## A szőlő őszi műtrágyája.

Érdekes jelenség, hogy régebben a szőlősgazdák foszforsavas műtrágyaként szivesen használták a nehezebben és lassan ható Thomas salakot, holott ugyanakkor a mezőgazdák tulajdonzó zöme a szuperfoszfát mellett döntött. Amióta a Thomas salak behozatala megszűnt persze a szőlősgazdák is jó eredménnyel használják a szuperfoszfátot.

A szőlő tenyésztési ideje hosszú, kora tavasztól késő őszig fejlődik, nő és táplálkozik, megkivánja ezért hogy növényi táplálóanyagokkal kora tavasztól késő őszig többé-kevésbé egyenletesen legyen ellátva. Ezzel ellentétben a mezőgazdasági

növények tenyészideje rövid s rendszerint a fejlődésnek csak bizonyos szakában kívánna sok, de könnyen felvehető táplálóanyagot. Ez a magyarázata annak, hogy a mezőn a gyorsanható szuperfoszfátot alkalmazzák, szőlőben a lassan, de több éven át ható műtrágyát. Minthogy ilyen lassan ható foszforműtrágya hazánkban eddig nem készült és az utóbbi időben kapható sem volt, szőlősgazdáink bizonyára örömmel fogadják az ily, mondhatnánk tipikus szőlőműtrágyát, a „Hungária Mészfoszfát”-ot.

A „Hungária Mészfoszfát” teljesen hazai nyersanyagból készül, 18—20 százalék vízben nem oldódó

de a növények által mégis könnyen felvehető foszforsavat tartalmaz, azonkívül kb. 40 százalék szénasavas meszet, és kb. félszázalék nitrogént. Daraszertü úgynevezett granulált alakban kerül forgalomba. A szőlőnél most főszel adjuk a sorok közé kimélyített árokba hogy a gyökerek közelébe kerüljön.

## Rendkívüli közgyűlés a megyeházán.

November 14 én rendkívüli közgyűlésre ül össze a megye törvényhatósági bizottsága, melynek egyetlen tárgypontja a Felvidék felszabadulásáról való ünnepélyes megemlékezés lesz.

## A Magyar — a Magyarért mozgalom a megyében.

A Magyar — a Magyarért mozgalom a megyében is megindul. A mozgalom minél szélesebb alapokra való helyezése végett vitéz Baisay Ernő dr. alispán e hó 9. éj délelőtt 11 órára a gazdátársadalom monstreértekezletét hívta egybe a megyeházára. Az eddigi tervek szerint magukból a gazdákból alakítanak bizottságokat, mely bizottságok 3—4 községre osztva végzik a munkálakat. Mint hírlik a felajánlásokat úgy óhajtának szabályozni, hogy minden tizholdas gazda 1 kgr. búzát ajánljon fel és a nagyobb gazdák ezzel arányosan.

## Pályázati hirdetmény a szegény tanköteles gyermekek ruha-elátására

A szegény tanköteles gyermekek felruházására szükséges kb. 300 pár kész cipő vagy anyag, 100 darab kész nadrág vagy anyag, 25 darab kész télikabát vagy anyag, 100 drb. leányruháknak való 250 m. barchet, 200 drb. kötött kabát (szvetter) és 100 darab gyapjukendő szállítására pályázatot hirdet a polgármester. Pályázni csak a főjegyzői hitallal kapható ajánlati lapon elkészített ajánlatokkal lehet legkésőbb 1938. november hó 8 ig anyagmintával együtt.

# URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

**November 5-én, szombaton, 6-án, vasárnap, 7-én hétfőn.**

ALFRED NEUMAN  
**OROSZORSZÁG**  
című szídarabja filmen.

## A ZSARNOK (PATRIOT)

Írta: Henry Jeanson Rendezte: M. Tourneur

Főszereplők:

I. Pál cár	Harry Baur
Pahlen kancellár	Pierre Renoir
Anna Petrovna	Suzy Prim
Panin rendőrminiszter	Jaques Varanne

**Kékmadár kabaré**  
zenés színes rajzfilm

**Vizi örültek**  
vizi sportfilm

**MAGYAR HIRADÓ**

— **Étesebb embereknél, akik gyakran fel vannak fuvódva** úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhését a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást leszállítja. Kérdezze meg orvosát

## Kiterjesztették a fegyvergyakorlatra bevonultak családi segélyének keretét.

A honvédelmi miniszter sürgőnyt intézett a városhoz, amelyben elrendeli a fegyvergyakorlatra bevonultak családi segélykeretének kibővítését.

A rendelet értelmében okt 1 től visszamenően segélyben részesítendők: 1. A bevonult szülei, nagyszülei, ha kereset hiányában megélhetésük nincs, akiket a bevonult tartott el és nincs olyan hozzátartozójuk, vagy más személy, aki helyette ellátásukról gondoskodik. 2. A bevonult házasságon kívül született gyermekének édesanyja, házasságon kívül született 16 éven aluli gyermeke, ha a bevonult háztartásában éltek, vagy állandóan a bevonult tartotta el. 3. A gyermektelen feleség akkor is, ha nem munka vagy keresésképtelen ugyan, de a munkaalom hiánya miatt munkához jutni nem képes. A segély összege a feleség, törvénytelen gyermek segélyre jogosult édesanyja részére 15 pengő, a többi családtagoknak 10 pengő.

# HIREK

— **A vármegyei Gazdasági Egyesület közgyűlése.** Szerdán, e hó 9 én délelőtt fel tíz órakor tartja a vármegyei Gazdasági Egyesület közgyűlését a megyeháza közgyűlési termében.

— **Vaskut felajánlása a Repülőlápra.** Vaskut község a Horthy Miklós Nemzeti Repülőlápra 500 pengőt ajánlott fel.

— **A bajai Levente Egyesület ünnepe a Felvidék visszacsatolása alkalmával.** Vasárnap délelőtt a Szent István téren díszes ünnepség keretében ünnepli a bajai Levente Egyesület a Felvidék fel szabadulását.

— **Átvették a tompai és kelebiai egészségházakat.** Csütörtökön vették át az elkészült tompai és kelebiai Egységsházakat. Az át vételen résztvettek dr. Karvázy János másodfőjegyző és Hunvölgyi István számvevőszéki főnök.

— **Ingyencukor kiosztás a megyében.** Október hónapban 700 kgr. ingyencukor kiosztása történt a megyében. 500 kgr. terhes anyák részére és 200 kgr. a két éves korig térszori gyermekek között.

Sükösdői határban  
**38 hold szántóföld**  
eladó.  
Cím a kiadóban.

— **Adózók figyelmébe.** A 9090—1932. M. E. számú rendelet a pontos adófizetők részére a folyó évi adótarozásukra tényleg befizetett tőke után 2 százalékos kamattérítést biztosít. A természetes személyeket megillető ez a kedvezmény ahhoz a feltételhez van kötve, hogy az adótarozás és pedig úgy az esetleges hátralék, mint a folyó évi előírás november hó 15 éig teljesen kiegyenlítették.

— **Ellenséges repülők hada egy napon váratlanul elsütöztetheti a felkelő magyar napot, ha idejében nem készülünk fel a légtalomra.**

— **Lögyakorlat tartása.** A katonaság I. évi november hó 8, 9 és 10 én a kékhegyi harcszerű lötéren éleslövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége 17 (délután 5) órakor. Főlőirány Észak, Északnyugat. Figyelmeztetnek mindenkit, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Találtak egy darab kerékpárt.** Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Ha folytonos bélpangásaitól és tulok gyomoravától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelienként egynegyed, esetleg fél pohár t e r m é s z e t e s „Ferenc József” keserűvizet és gyomorra inni.** Kérdezze meg orvosát.

— **Megalakultak a községekben a légoltalmi segédsztagok.** Bács megye valamennyi községében megalakultak a légoltalmi egészségügyi és mentősztagok. A légoltalmi feladatok megoldására egyebekben Csikéria 2850, Hercegszántó 5000 Madaras 3300 és Mátételke 3600 pengőt szavazott meg.

— **Felhívás a háztulajdonosokhoz.** Felhívjuk a háztulajdonosokat, hogy az 1939. évre szóló házadóvalomások városi adóhivatálba a legkésőbb f. évi november 30 áig nyújtsák be. Bevallási iv nyomtatvány darabonként 6 fillérért a városi adóhivatal 27 számú helyiségében kapható. Aki a házadóbevallást a fenti határidőre nem adja be,



Sötétben  
csapong  
a denevér.

Világosságban éli életét,  
keresi kenyerezt az ember.  
Szemének egészségét óvja  
a fehéren sugárzó, áram-  
takarékos

**TUNGSRAM**  
KRYPTON



az a kivetendő adó 5 százalékat bírság címén közeles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy a kir. adóhivataltól valómalomása beadására használtást nyert.

— **Elűtött az autó egy bajai festékkereskedőt az Árpád téren.** Kutasi Jenő festékkereskedő kerékpáron igyekezett a Kazinczy utcából. Az Árpád térről a Kazinczy utcába éppen akkor kanyarodott ki Csincsák Sándor gépkocsija. Az autó elűtötte a kerékpárt és Kutasi a kövezetre zuhanva fején súlyos sérüléseket és agyrázkódást szenvedett. A szerencsétlenül járt eszméletlen embert a mentők bevitték a kórházba.

— **Dávod Hercegszántóval, Csátalja Nagybaracsával külön állatorvosi közetet kap.** A dávodi állatorvosi közet kettéválasztása a megvalósulás útjára jutott. Eszerint Dávod, Hercegszántó, Csátalja és Nagybaracska kap külön külön állatorvost. A kéreással a vármegye kisgyűlése is foglalkozott és az állatorvosi köryet kettéválasztásának körülményeit helyesléssel fogadták.

# központi filmszínház

November 4-én, pénteken, 5-én, szombaton, 6-án, vasárnap, 7-én hétfőn

Budapesttel egyidőben!

## Azurexpress

(Keserű mézeshetek)

Főszerepben: **Páger Antal, Szelezky Zita, Tolnai Klári, Básthy Lajos.**

**Magyar hiroadó! Kulturfilm!**

## Baján a Czirfusz Ferenc-utca 9. számú modern lakóház

6 szoba, nyitott és zárt verenda, fürdőszoba, összes mellékhelyiségek, autógarage, állandó hideg-meleg víz, diszkort, stb. nagy gyümölcsös vagy anélkül

**szabadkézből eladó.**

Bővebb felvilágosítást — szivességből —  
a **BAJAI TAKARÉKPÉNZTAR** ad.

## A Felvidékért!

November 3-tól 10-ig gyűjtünk visszatérő felvidéki testvéreink megsegítésére!

Minden fáradságot önzetlenül vállaló hölgyek kopogtatnak be Hozzátk. Könnyűsítetek meg áldozatos munkájukat szíves fogadtatással. Bizhattok bennük, ha a mozgalom pécsettjével ellátott gyűjtőívvel, igazolvánnyal és karszalaggal rendelkeznek.

Sokat adjatok, hogy sokat adhassunk!  
Áldozat nélkül nincs eredmény!

MAGYAR A MAGYARÉRT  
MOZGALOM.

— Az Italmérsi kivető bizottság elnöke és helyettese. Az italmérsi kivető bizottság elnöke 1939 január 1 től számított három évre Arnóthy Sándor árvaszéki elnököt míg elnökhelyettesé Schweipert Tamást választotta meg a megye közigazgatási bizottsága.

— Hamis egypengős. A városbázi főpénztár egy darab hamis egypengőst szegélyelt be a rendőrségen, melyet zárlatkor fedeztek fel a pénztáron.

— Testvérgyilkosság Bácsbokodon. Uharcsik János 75 éves bácsbokodi szegényházi ápolót, écsesét Uharcsik Imre 60 éves ugyancsak szegényházi ápolót fejével agyonverte. Az öreg gyilkost letartóztatták.

## SZINHÁZ.

### Egydolláros asszony.

A magyar föld szeretete árad a darabjából, mely a magyar parasztot a maga józanságával, természetes eszének sok-sok csalafintaságával viszi színpadra. Sok derű tonja át a cselekmény gördőillő három felvonását. A pénz hirtelen már maga adja a gazdagságot, mely amilyen könnyen jön, úgy egy fuvallatra össze-

Kályhák,  
Tűzhelyek,  
Tűzelési eszközök

## UTRY-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

is tud omlani. A főszerepben Faludi Kálmán páratlan művészi élményt nyújtott, bőven hálás tapsokra készíttve a közönséget, melyből méltó rész jutott számára, mint szerzőnek is. Gergely Lajos tökéletes formába öntött dőllyős parasztagdája, Deesy Ilona szépsége és játékkészségének sokoldalúsága, Pintér Rózi, Szenes, Szabó, Sass, Vértes Klári, Vértes-Fodoriné, Fodor, Szánthó, az örök vidám Arany Kató, Surányi Nusi és Unger és nem utolsósorban Vértes Károly csupasziv méltóságos ura adták a bemutató nagy sikerének keretét.

..  
Tegnap este a Mezei pacsirtát ismételték meg a bemutató szereposztásában.

..  
Ma és holnap este, vasárnap délután 4 órakor Esküszöm hogy imádom.

Hétfőn este Gázmérgezés a Domb utcában.

Laptulajdonos  
Dr. KNÉZV LEHEL.

## Halló! Figyelem! Gazdaságok! Hízlalók! Fiakkeresek! Fuvarosok!

Szártított szemes tengeri olcsón kapható a nagymalomban 5 q vételnél házhoz szállítva. BÉRSZÁRÍTÁST bárkinnek végzünk Morzsolás a csutkáért, szárítás . . . P 150

## Csutka.

Fedett helyen tároló csutka q-a a helyszínen . . . P 150  
Házhoz szállítva . . . P 2—

Kapható és előjegyezhető a  
Bajai Nagymalom Telepén  
Budapesti-nt.

Veszek használt férfi ruhákat, férfi cipőket, női ruhát, cipőt, ágyneműt, gyermekcicit és tollat. Brucker hatóságilag engedélyezett ószeres Baja, Honvéd-utca 22. Kívánatra házhoz jövök.

Egy jó családból való  
fiatalasszony

## Irodakaritást

elvállalva vagy  
bejárónőnek  
Cím a kiadóban. elmenne

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú  
ház szabadkézből eladó.  
Érdeklődni lehet a kiadóban.

Gyékény  
sodrony  
COCUSZ  
lábtörő  
olcsón beszerezhetők  
Utry Pál Fiai-nál  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.  
Schaffler Antal  
kárpitós, diszitő és  
paplanos mester.  
PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.  
(a régi posta épületben)  
30 éves gyakorlattal a kárpitós és  
paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

## Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,  
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok  
legolcsóbban beszerezhetők:

## BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

## Tartóshullám és hajfestés mestere

## Kemény hölgyfodrász

Keramik  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
Mosaik  
Mettlachi  
Csempé

## burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö  
sírkereztek.

Piramisok, Heraklit, Biber  
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb  
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglák és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!